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Navštitvte zámek Náměšť nad Oslavou 1. – 3. července 2011 a pak Ybbsitz  22. – 23.
července 2011, bude zde 5. Letní mezinárodní setkání výtvarníků a výstava plastik v
areálu zámku v Náměšti nad Oslavou a setkání v Ybbsitz. Nad akcí převzal záštitu
ministra kultury ČR MUDr. Jiří Besser.

  

Vstup na všechny akce víkendového programu je zdarma, včetně koncertu Jaroslava
Hutky.
Výstava plastik v parcích a zahradách je přístupná bez omezení  

      

  

  

  

Sobota 2. července

  

10.00 – 16.00

  

Ukázky kovářského řemesla v parku zámku. Prezentace se ujme pan Lubomír Jan, pedagog
Střední školy řemesel v Třebíči se svými žáky.
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Abyste viděli, jak lze například vykovat hřebík na jedno zahřátí. A určitě si kování budete moci i
zkusit.

  

  

14.00

  

Vernisáž výstavy šperků Miroslava Štěpánka a Tomáše Procházky doplněná kovanými reliéfy
Pavla Tasovského

  

Místo konání: Galerie 12, Kaštanová ulice, přímo v sousedství zámeckého parku.

  

Abyste viděli, jak lze kovy použít coby šperky k okrase ženského i mužského těla.

  

  

16.00

  

Vernisáž výstavy středověkých mučících nástrojů v Luteránce zámku (sklepní prostora
bývalého hradu). Průvodní slovo autora výstavy Oldřicha Bartoška.

  

Abyste viděli, jak lze železo použít k trápení lidí. A Oldřich Bartošek je skvělý vypravěč.
Nenechte si tuto vernisáž ujít.
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17.00

  

Setkání s kolohyby – netradičními dopravními prostředky.

  

To se nedá popsat, to se musí vidět. Takové dopravní prostředky jste ještě na cestách
nepotkali.

  

  

17.30

  

Koncert písničkáře Jaroslava Hutky. Na I. nádvoří zámku, pokud bude pršet, tak v knihovně.

  

To bude klasika. Jaroslava Hutku netřeba představovat, tentokrát bude zpívat písně jižní
Francie, Španělska, Řecka a Indie a staré písně a moravské lidové balady ze sbírky Františka
Sušila.

  

  

19.00

  

Start horkovzdušného balónu z areálu zámku.

  

Jediné, co neumíme ovlivnit, je počasí. Ale pokud nám bude nebe nakloněno, balón odletí.
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Večer po 20. hodině bude pak možnost posezení v Restauraci na valech na nádvoří zámku, o
dobrou náladu se bude starat kapela FUNNY DANCE BAND.

  

I když vše je  po celou sobotu zdarma, konzumaci v restauraci si každý už bude muset zaplatit
sám.

  

  

  

Neděle 3. července

  

11.00

  

Vernisáž výstavy projektu SETKÁNÍ 5

  

Místo konání: park zámku, v případě deště arkádní chodba zámku.

  

Oficiální zahájení výstavy plastik, drobné pohoštění a hudební doprovod kapely H-Quartet.

  

Představíme vystavená díla českých i rakouských autorů a tvůrců z dalších zemí, možnost
popovídání si s autory, domácí škvarková pomazánka a písničky pro radost.
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Doba trvání všech uvedených výstav – do 21. srpna 2011

  

  

Výstava plastik v arkádní chodbě zámku je součástí prohlídky zámku nebo po domluvě v
pokladně samostatně denně mimo pondělí 9.00 – 17.00 hodin.

  

  

Výstava šperků a kovaných reliéfů v Galerii 12 je přístupná denně mimo pondělí 13.00 – 17.00
hodin, mimo tuto dobu po domluvě na tel.: 724 301 621

  

  

Marek Buš, kastelán zámku
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